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ATA DA SESSÃO SOLENE PARA A POSSE DOS VEREADORES(AS), PREFEITO,
VICE-PREFEITO E ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE BAIXIO, REALIZADA EM Io DE JANEIRO DE 2021.
Às dezesseis horas do dia primeiro de janeiro de dois mil e vinte e um, no Plenário
Zeferina Brasileiro Diniz, da Câmara Municipal de Baixio, Estado do Ceará,
reuniram-se para a posse dos Vereadores, Prefeito, Vice-Prefeito e Eleição da Mesa
Diretora da Câmara Municipal de Baixio/CE, os Vereadores diplomados, Prefeito
diplomado, e Vice-Prefeito diplomado do Município de Baixio/CE, eleitos
democraticamente no pleito de 15 (quinze) de novembro de 2020 (dois mil e vinte),
para o exercício de seus mandatos durante o quadriénio 2021 a 2024, autoridades e
cidadãos baixienses. Em virtude da propagação do coronavírus (COVID-19) e em
conformidade com o Decreto n° 33.846/2020, do Estado do Ceará, a Sessão Solene de
Posse foi restrita aos eleitos e diplomados, acompanhados apenas de tuna pessoa,
servidores da Câmara Municipal e servidores que trabalharam na transmissão da
sessão online, registros fotográficos e organização da Sessão, todos usando máscara
de proteção facial, desinfecção das mãos com álcool em gel 70% e mantendo o
distanciamento social. As medidas de combate ao coronavírus teve o objetivo de
garantir a segurança dos presentes, obedecendo as orientações sanitárias dos órgãos
de saúde. Também para evitar aglomerações, a Sessão Solene de posse foi
transmitida ao vivo pela página do Facebook da Câmara Municipal de Baixio/CE. Nos
termos do Art. 104, do Regimento Interno da Câmara, o Sr. RAIMUNDO
AMAURÍLIO ARAÚJO OLIVEIRA presidiu a Sessão Solene de Posse. Em seguida, o
Sr. Presidente da Sessão de Posse chamou os Vereadores diplomados HERMÍNIA
FERREIRA CÂNDIDO, JOSELITA BARBOSA DUETE, ELIANE OLIVEIRA
BERNARDO DOS SANTOS, GERALDO BEZERRA BELO, SÉRGIO MAURÍLIO
HOLANDA FARIAS, ANÁLIA DAS DORES FERREIRA FERNANDES, SEVERINA
BERTO DA SILVA E MARIA DAS DORES NETA SOUSA, pedindo-lhes que
escolhessem seus respectivos assentos no Plenário. Para compor a Mesa, foram
convidados o Prefeito eleito e diplomado JOSE HUMBERTO MOURA RAMALHO, o
Vice-Prefeito eleito e diplomado JOSÉ DONIZETE VIANA CAVALCANTE, a
Primeira-dama do Município de Baixio, Gleyce Kelly, o Advogado Juvimário
Moreira, o Tenente-Coronel Cavalcante, o Advogado Francisco Geovani Bernardo de
França e o ex-presidente da Câmara José Edmar Costa Alencar. Ato contínuo, o Sr.
Presidente declarou aberta a Sessão Solene de posse e em conformidade com o Art.
104, caput, do Regimento Interno, convocou a Vereadora Eliane Oliveira Bernardo
dos Santos para secretariar os trabalhos. Logo em seguida, indicou o Sr. José Clairton
Alves França como Secretário "Ad hoc" para lavrar a Ata. Na sequência, todos
ficaram de pé para a execução /at\Hino Nacional Brasileiro e, em segjjida, o Hing do
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Município de Baixio. Logo após, nos termos do Art. 104, § Io, do Regimento Interno,
o Exmo. Sr. Presidente convidou os Vereadores legalmente diplomados para ficarem
de pé e assumirem o seguinte compromisso: " Prometo exercer com dedicação e lealdade
meu mandato, respeitando a Lei e promovendo o bem geral do Município". Em seguida, os
vereadores Raimundo Amaurílio Araújo Oliveira, Hermínia Ferreira Cândido,
Joselita Barbosa Duete, Eliane Oliveira Bernardo dos Santos, Geraldo Bezerra Belo,
Sérgio Maurílio Holanda Farias, Anália Das Dores Ferreira Femandes, Severina Berto
da Silva e Maria das Dores Neta Sousa foram declarados empossados para a
legislatura 2021-2024. Em seguida, conforme determina o Art. 65, parágrafo único, da
Lei Orgânica do Município de Baixio, o Exmo. Sr. Prefeito e o Exmo. Sr. Vice-Prefeito
assumiram o seguinte compromisso: "Prometo manter, preservar e cumprir as
Constituições Federal e Estadual, a Lei Orgânica Municipal e demais leis da União, do Estado
e do Município, a exercer o meu cargo com honra e lealdade, obrigando-me a promover o bem-
estar da comunidade geral do Município." Após a leitura, o Sr. Presidente declarou o
Exmo. Sr. José Humberto Moura Ramalho e o Exmo. Sr. José Donizete Viana
Cavalcante, respectivamente, empossados como Prefeito e Vice-Prefeito do
Município de Baixio/CE, para o quadriénio 2021-2024. Na sequência, em obediência
ao que determina o Regimento Interno, em seu Art. 105, "Imediatamente depois da
posse, os vereadores reunir-se-ão sob a presidência do mais votado dentre os presentes para o
fim especial de eleger os membros da Mesa." Analisando-se os arquivos e registros da
Câmara Municipal de Baixio/CE, o Secretário "Ad hoc" constatou a existência do
protocolo de uma única chapa apta a concorrer à eleição da Mesa Diretora e que
todos os vereadores estavam presentes para a votação. Obedecendo ao que preconiza
o Art. 31, do Regimento Interno, realizou-se os procedimentos legais de deliberação.
Êm conformidade com o Art. 31, § 3o, do Regimento Interno, procedeu-se com a
contagem dos votos, ficando ELEHA a Mesa Diretora da Câmara Municipal de
Baixio/CE para o biénio 2021-2022 por 6 (seis) votos FAVORÁVEIS e 3 (três) votos
em BRANCO, sendo esta composta da seguinte forma: PRESIDENTE - Raimundo
Ainaurílio Araújo Oliveira; VICE-PRESIDENTE - Anália das Dores Ferreira
Fernandes; PRIMEIRA SECRETARIA - Hermínia Ferreira Cândido; SEGUNDO

_ __ _ _
SECRETARIO - Geraldo Bezerra Belo. Após a eleição, o Presidente empossou os
membros da Mesa Diretora para o biénio 2021-2022. Ato contínuo, o Sr. Presidente
Raimundo Amaurílio Araújo Oliveira agradeceu a todos pela votação de forma
democrática. Dando sequência, facultou-se a palavra. Inicialmente pronunciou-se a
Vereadora Anália das Dores, que saudou a todos os presentes e agradeceu a Deus
pela oportunidade de mais uma vez servir a população de Baixio. Da mesma forma,
agradeceu aos

^
seus familiares e a toda a população baixiense por lhe conceder mais

um mandati arlamentar. Disse /ainda que a vitória per e lhea to
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confiaram o voto e que seu agradecimento será em forma de trabalho, na defesa dos
direitos dos cidadãos durante os quatro anos vindouros. Afirmou, ainda, que espera
que a Câmara de Vereadores seja atuante na busca de projetos que beneficiem a
população, desejando ao Prefeito e Vice-prefeito que tenham uma ótima gestão.
Facultada a palavra, fez uso a Vereadora Hermínia Ferreira Cândido, que
inicialmente saudou a todos os presentes e discursou sobre a importância do mister
da vida política e da necessidade de corresponder às expectativas da população
baixiense. Ressaltou que a população baixiense espera que a Câmara Municipal seja
um espaço do povo, voltado para os anseios da comunidade, principalmente porque
os eleitos são frutos da esperança depositada pelos eleitores nas urnas. Desejou a
todos os baixienses um 2021 repleto de grandes realizações e livre do coronavírus.
Facultada a palavra, a Vereadora Joselita Barbosa Duete cumprimentou a todos os
presentes e desejou os parabéns para o Prefeito, José Humberto Moura Ramalho, e o
Vice-prefeito de Baixio, José Donizete Viana Cavalcante, por serem homens de garra.
Agradeceu o trabalho do esposo e Vice-Prefeito, José Donizete Viana Cavalcante, a
quem atribuiu a sua vitória como Vereadora. Parabenizou o Presidente eleito da
Câmara, Raimundo Amaurílio Araújo Oliveira. Afirmou que honrará a missão de ser
Vereadora, legislando, sugerindo, fiscalizando e representando a população.
Agradeceu a Deus, a todos os familiares e amigos, especialmente à comunidade do
sítio Campos. Facultada a palavra, fez uso da mesma o Vereador Sérgio Maurílio
Holanda Farias, que inicialmente saudou a todos os presentes e cumprimentou, em
nome dos demais Vereadores, o Presidente eleito, Raimundo Amaurílio Araújo
Oliveira, desejando um ótimo trabalho. Cumprimentou e parabenizou o Prefeito, José
Humberto, e o Vice-prefeito, José Donizete. Agradeceu a Deus e os familiares pelo
apoio na reeleição como Vereador. Ressaltou que exerce o terceiro mandato como
Vereador não como forma de poder ou ego, mas para contribuir com as pessoas desta
comunidade. Desejou a todos os baixienses um feliz ano novo e agradeceu por mais
uma vez ter sido eleito. Facultada a palavra, fez uso da mesma a Vereadora Maria
das Dores Neta Sousa, que inicialmente saudou a todos. Agradeceu a Deus por esta
Sessão de Posse dos eleitos para representar o Município de Baixio por mais um
quadriénio. Agradeceu as pessoas que mais uma vez lhe confiaram o voto,
reafirmando seu compromisso como Vereadora já no seu sexto mandato. Disse que a
prova do bom trabalho dos vereadores resultou na reeleição de todos os Edis.
Ressaltou que a democracia sempre prevalecerá. Convidou a todos os Edis para que
desempenhe suas funções buscando sempre as melhorias para a população. Disse,
ainda, que o trabalho do Vereador é de muita responsabilidade. Parabenizou o
trabalho do Vereador Sérgio Maurílio Holanda Farias, quando este esteve à frente da
Presidência aa Cas ,egislativa.„ Da mesma forma, /parabeniz a Mesa
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Diretora, na pessoa do Sr. Presidente Raimundo Amaurílio Araújo Oliveira,
desejando que um bom trabalho possa ser realizado no próximo biénio. Desejou a
todos um feliz 2021. Facultada a palavra, fez uso da mesma a Vereadora Severina
Berto da Silva, que inicialmente saudou a todos os presentes e parabenizou o Sr.
Presidente eleito para a Mesa Diretora, assim como aos Exmos. Senhores Prefeito e
Vice-Prefeito do Município de Baixio. Agradeceu a Deus, aos seus familiares e aos
seus eleitores que lhe reconduziram para mais um mandato parlamentar. Reafirmou
seu compromisso como Vereadora do Município de Baixio. Desejou aos munícipes
um feliz 2021. Facultada a palavra, fez uso da mesma a Vereadora Eliane Oliveira
Bernardo dos Santos, que inicialmente cumprimentou a todos os presentes.
Agradeceu a Deus pela oportunidade de exercer a vereança. Agradeceu ao seu
esposo, o ex-Vereador Francisco Bernardo dos Santos, afirmando que irá honrar com
seu legado e que dará continuidade ao seu trabalho. Da mesma forma, agradeceu aos
que lhe confiaram o voto, afirmando que irá honrar com o voto de todos. Disse que a
população de Baixio já conhece seu trabalho e que levantará a bandeira de melhorias
para a saúde. Parabenizou o Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal e reafirmou
seu compromisso de trabalho em prol da população baixiense. Facultada a palavra,
fez uso da mesma o Vereador Geraldo Bezerra Belo, que cumprimentou a todos os
presentes. Agradeceu a Deus pela oportunidade de mais um mandato como
Vereador de Baixio. Dirigindo-se aos seus eleitores, afirmou que os Edis farão um
trabalho que beneficie a população. Parabenizou o ex-Presidente da Câmara, o
Vereador Sérgio Maurílio Holanda Farias, ressaltando que o mesmo soube conduzir
os trabalhos desta Casa Legislativa nos últimos quatro anos. Deu boas-vindas às
vereadoras Eliane Oliveira Bernardo dos Santos e Joselita Barbosa Duete.
Parabenizou os ex-vereadores Francisco Bernardo dos Santos e José Donizete Viana
Cavalcante pelo trabalho enquanto parlamentares desta cidade. Desejou a todos os
munícipes um feliz 2021. Em seguida, o Sr. Presidente concedeu a palavra ao ex-
Presidente da Câmara Municipal de Baixio, o Sr. José Edmar Costa de Alencar, que
inicialmente saudou a todos os presentes e todos os que foram candidatos a vereador
em Baixio no pleito de 15 de novembro de 2020. Desejou a todos um feliz 2021 com
superação dos problemas que estão sendo enfrentados. Afirmou que não tem
dúvidas de que o Exmo. Sr. Prefeito fará um bom trabalho a frente da gestão
municipal. Na sequência, a palavra foi concedida ao Exmo. Sr. Vice-Prefeito, José
Donizete Viana Cavalcante, que inicialmente saudou a todos os presentes. Agradeceu
a Deus pela oportunidade de exercer este mandato como Vice-Prefeito. Falou de sua
história política na Câmara de Vereadores, afirmando que na política alguns
chamamentos partidários devem ser respeitados e que colocara seu nome a

chapa ao Executivo juntamente c
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Humberto Moura Ramalho. Afirmou, ainda, que com a sua candidatura ao cargo de
Vice-Prefeito a comunidade de Campos aceitou que sua esposa, a Vereadora Joselita
Barbosa Duete, pleiteasse a candidatura a Vereadora como forma de representar
aquela localidade dentro da esfera municipal. Disse que seu trabalho como legislador
será continuado pela Vereadora Joselita Barbosa Duete. Dirigindo-se ao Exmo. Sr.
Prefeito, afirmou que a responsabilidade do Poder Executivo é ainda maior diante do
resultado expressivo das umas nas últimas eleições. Agradeceu a toda a população
baixiense pela votação, em especial a comunidade de Campos, reafirmando seu
compromisso com esta localidade. Disse que a união é fundamental para o
desenvolvimento e aplicação dos projetos voltados a atender os interesses coletivos,
afirmando, ainda, que o Sr. Presidente Raimundo Amaurílio Araújo Oliveira saberá
conduzir os trabalhos pela sua experiência e capacidade, já demonstrada em outras
oportunidades. Parabenizou o ex-presidente da Câmara, o Vereador Sérgio Maurílio
Holanda Farias, pela condução dos trabalhos desta Câmara Municipal com
responsabilidade. Parabenizou a todos os Edis, pedindo que Deus ilumine os
caminhos de todos nesta caminhada. Desejou a todos os baixienses um feliz 2021.
Antes de facultar a palavra ao Exmo.Sr. José Humberto Moura Ramalho, Prefeito de
Baixio, o Exmo. Sr. Presidente da Câmara, Raimundo Amaurílio Araújo Oliveira,
iniciou seu discurso agradecendo a Deus, à família, ao professor Carlos (em nome
dos presentes), famílias de Baixio, aos intemautas, à chefe de cerimonial Conceição
Moreira, à primeira-dama Gleyce Kelly, ao ex-presidente da Câmara José Edmar
Costa de Alencar, ao tenente-coronel Cavalcante, ao Advogado Juvimário Moreira, a
José Clairton, Cida, Jônatas, ao vice-prefeito José Donizete Viana Cavalcante, todos os
Vereadores, Geraldo Bezerra Belo, Eliane Bernardo, Severina Berto, Maria das Dores,
Anália das Dores, Hermínia, Joselita e Sérgio Maurílio, e parabenizou o Prefeito José
Humberto Moura Ramalho, destacando a disponibilidade e participação do gestor
nas sessões da Câmara Municipal. Informou que o Poder Legislativo continuará a
atuar em parceria em tudo o que beneficie os baixineses e que a Câmara Municipal é
do povo e que sua gestão no Poder Legislativo será transparente e voltada para os
baixienses. Ressaltou que a eleição do vice-prefeito José Donizete foi de suma
importância porque representa um vereador na gestão municipal e falou para o
prefeito José Humberto Moura Ramalho que este deverá continuar a gestão da
mesma forma, com a verdade, o jeito de ser e o compromisso com a coisa pública,
porque foi assim que deu certo e é assim que continuará a dar certo. Desejou toda a
sorte para o prefeito e o vice-prefeito de Baixio, agradeceu a todo o povo baixiense,
desejando-lhes um feliz ano novo. Facultada a palavra, o Exmo. Sr. Prefeito, José
Humberto Moura Ramalho, cumprimentou a todos e agradeceu à Deus pela
recondução
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para sempre fazer uma gestão melhor, com a maior qualidade possível. Lamentou a
situação da COVID-19 e informou os trabalhos realizados tanto na gestão do

município de Baixio/CE quanto na Policlínica, onde exerce a função de presidente do
consórcio. Parabenizou a todos os Vereadores por mais uma eleição e afirmou que o
sucesso da administração se deve ao chamamento de responsabilidades entre o
Executivo, Legislativo e a população em geral. Destacou a aprovação do município
no Selo Unicef e inúmeras outras conquistas de Baixio/CE, agradecendo a todos os
secretários pelos trabalhos prestados à população baixiense, reafirmando que muito
mais ainda tem a se fazer. Concluiu sua fala agradecendo especialmente à sua esposa
Gleyce Kelly, aos secretários, vereadores, funcionários e toda a população baixiense,
desejando um 2021 com paz, saúde e coragem. Após a fala do Exmo. Sr. Prefeito, o
Presidente da Câmara, Raimundo Amaurílio Araújo Oliveira, desejou a todos, mais
uma vez, um feliz ano novo e convidou todos os Vereadores para comparecerem ao
início dos trabalhos legislativos, na sessão de abertura, no dia Io de fevereiro de 2021.
Não havendo nada mais a ser tratado, o Sr. Presidente Raimundo Amaurílio Araújo
Oliveira agradeceu a presença dos Senhores Vereadores, das autoridades presentes,
do povo em geral, aos internautas, e declarou encerrada a Sessão às dezoito horas e
quarenta minutos. E para constar, o Secretário indicado“aà hoc" ,José Clairton Alves
França, lavrou a presente ata que, após ser lida, achada conforme e aprovada, vai
assinada pelos Senhores Vereadores. Sala das Sessões da Câmara Municipal de
Baixio, Io de janeiro de 2021.

Raimundo Amaurílio Araújo Oliveira
Presidenter\
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[nália das Dores Ferreira Fernandes

Vice-Presidente
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Hermínia Ferreira Cândido

Primeira Secretária

Geraldo Bezerra Belo
Segundofàpcretáníi'
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Hliane Oliveira Bernardo dos Santos
/ / , Vereadora
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Joselita Barbosa Duete

Vereadora
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Maria das Dores Neta Sousa

Vereadora
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rgio Maurílio Holanda Farias
Vereador
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Severina Berto da Silva
Vereadora
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Certidão

CERTIFICO e dou fc que. o presente titulo me foi
apresentado para Registro, hoje. sendo apontado no
Protocolo sob o n°. 65W5 tis. A^ uL Livro e
dev idamente Registrado sob o n°. 5G3 . 0s. 3L05 |̂QL6
do Livro n° A-S>; "Registro de Pessoas Jurídicas, tudo
como nas leis n°s 6.015 e 6.216 de 31.12.73 e 30.06.75,
respectivamente.
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CARTÓRIO PIRES FERREIRA DE REGISTRO CIVIL DAS
PESSOAS NATURAIS, NOTAS E REGISTROS PÚBLICOS

CNfJ 06.736.953/0001-07
COMARCA VINCULADA DE BAIXIO - ESTADO DO CEARÁ

ESCKVENTE SMSmUTA - MAMA OOSOCOMO POBRA

CERTIDÃO

Maria do Socorro Pereira, Escrevente Substituta do Cartório
Pires Ferreira de Registro Civil da Pessoas Naturais, Notas e Registros Públicos
desta cidade e Comarca vinculada de Baixio, Estado do Ceara, por nomeação legal,
etc.
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« I CERTIFICA, que, a Ata da Sessão Solene para a Posse
dos Vereadores, Prefeito, Vice-Prefeito e Eleição da Mesa Diretora da Câmara
Municipal de Baixio, realizada em Io. de janeiro de 2021, foi apresentada para
registro, hoje, sendo apontada no Protocolo sob o n° 6645, às folhas 176v, do Livro
A-2, e devidamente registrada sob o n° 563, às folhas 265v/266, do Livro A-2,
Registro de Pessoas Jurídicas, tudo como nas leis n°s. 6.015 e 6.216 de 31.12.73 e
30.06.75, respectivamente.
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